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Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 23

Teil A: Multiple Choice Fragen

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

23
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entspricht:
100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%
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5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

6. Wie hilfreich ist für Sie die  Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

7. Wie hilfreich sind für Sie die eingesetzten Lehrmethoden
   (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)?
Abgegebene Stimmen: 

23
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entspricht:
100%

8. Wie hilfreich sind für Sie die angebotenen Arbeitsmaterialien?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

9. Wie aktiv können Sie sich an der  Veranstaltung beteiligen?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%
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10. Wie bewerten Sie Ihre eigene Motivation den Stoff über die Veranstaltung 
   hinaus zu vertiefen?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

23

entspricht:
100%

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?
Abgegebene Stimmen: 
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g g
23

entspricht:
100%

Teil B: Kommentare

•
•
•

•

•

•

•

•

•

•
•
•

Frage 4

Frage 3
(+) Tempo der Vorlesung ist gut, als Blockveranstaltung gegen Ende jedoch zäh (1 Nennung/4%)

(+) Tempo ist sehr gut (1 Nennung/4%)
etwas knapp in drei Tagen, vier wären besser (1 Nennung/4%)
(-) viel wird nur knapp behandelt (1 Nennung/4%)

Stoff so kompakt in 3 Tagen erscheint immer zu viel/man merkt, dass die Vorl. auch ein ganzes Sem. 
gehen kann (2 Nennungen/9%)
wobei man bei manchen Dingen mehr ins Detail könnte, jedoch ist dafür wohl die Zeit zu kurz (1 
Nennung/4%)
(+) es ist viel Stoff, aber da wir nicht so viel Zeit haben, passt das gut (1 Nennung/4%)

Frage 2
(-) viel auswendig lernen (Wertung 2) (1 Nennung/4%)

(+) sehr gute Vorlesung; trotz Blockvorlesung nicht ermüdend (1 Nennung/4%)
(-) Vorlesung an einem Tag/8h sind einfach zu lang (2 Nennungen/9%)

(+) sehr sympathischer Präsentationsstyle (1 Nennung/4%)
Frage 1

(-) ich fände eine Integration dieser Vorlesung in die Vorl. SEE besser, da Blockveranstaltungen eine 
andauernde Konzentration doch sehr herausfordern (1 Nennung/4%)
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•
•
•

•
•
•
•

•
•
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•
•

Frage 9
(+) sehr viele Übungen und Vorstellung der Übung mit anschl. Kritik (1 Nennung/4%)
(+) sehr motivierend, da man aktiv arbeiten kann (1 Nennung/4%)
ist schwierig: der Kurs ist sehr ruhig! Ich bin ursprünglich aus einem höheren Sem., da war's anders 
(Wertung 2) (1 Nennung/4%)

Frage 10

(+) ich fand's gut, dass wir uns mit MS-Project beschäftigen mussten; später ist keine Zeit zum 
einarbeiten (1 Nennung/4%)

Frage 8
(-) sinnlose Kapitelnr. (1 Nennung/4%)
dafür gibt es ja Literatur, die man ergänzend zur Vorlesung lesen kann; das, was angeboten wird, ist 
trotzdem hilfreich, da man isch damit noch einmal einen Überblick über das verschaffen kann, was in 
der Vorlesung behandelt worden ist (Wertung 3) (1 Nennung/4%)
(-) bin ein Freund von Skripten (Wertung 4) (1 Nennung/4%)

(+) gute Praxisbeispiele (1 Nennung/4%)
(+) der fließende Übergang ist gut (1 Nennung/4%)
(+) durch die vielen Praxisbeispiele konnte ich mir die Theorie viel besser vorstellen und merken (1 
Nennung/4%)
(-) mehr Zeit für Übungen (Wertung 3) (1 Nennung/4%)
auf Grund der "Zusammenfassung" fällt viel unter den Tisch (Wertung 2) (1 Nennung/4%)

(-) wenig Mitarbeit. Muss meist aufgefordert werden (1 Nennung/4%)
(+) kurze Gespräche sind gut (1 Nennung/4%)
(-) Block auf mehr Tage verteilen; mittags lässt die Konzentration nach (1 Nennung/4%)
(+) netter Kontakt, nett dargeboten (1 Nennung/4%)

Frage 7

(+) die Übungen sind gut zur Vertiefung & zum Verständnis (1 Nennung/4%)
(+) Ich finde gut, dass etwas zu Tools gesagt wird (1 Nennung/4%)
(-) leider war keine Zeit für Function Points (1 Nennung/4%)

Frage 6
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•

Frage 12
in einer Blockveranstaltung ist es schwierig, durchgehend aufzupassen/ist sehr ermüdend! Besser 
wäre eine normale Vorlesung im 3. Sem./ besser ist der neue RGS (2 Nennungen/9%)

(+) hauptsächlich die formalen Grundlagen sind gut (Wertung 2) (1 Nennung/4%)

hoffe, das kommt automatisch (Wertung 4) (1 Nennung/4%)
(+) sehr interessant (1 Nennung/4%)
(+) "Der Termin" von DeMarco motiviert sehr! (1 Nennung/4%)

Frage 11
nur das Buch "der Termin" (Wertung 4) (1 Nennung/4%)
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